






































Eurizon HR Euro Short Term Bond 
fond – otvoreni investicijski fond s 

javnom ponudom 

Financijski izvještaji za 2022. godinu 

 

18  Eurizon HR Euro Short Term Bond fond 

1 Fond koji je predmet izvještavanja  

Uprava i Nadzorni odbor Društva za upravljanje investicijskim fondovima (nastavak) 

Uprava 

Marin Hrešić Predsjednik Uprave od 26. travnja 2018. godine 

Ivan Radić Član Uprave  od 9. svibnja 2018. godine 

2 Osnova za pripremu 

a) Izjava o usklađenosti 

Financijska izvješća Fonda pripremljena su u skladu sa Zakonom o otvorenim investicijskim fondovima s 

javnom ponudom (NN, br. 44/16, 126/19,110/21 i 76/22) i Pravilnikom o strukturi i sadržaju godišnjih i 

polugodišnjih izvještaja i drugih izvještaja UCITS fonda (NN, br. 105/17 i 98/20) izdanom od strane Agencije. 

Računovodstvena regulativa Agencije temelji se na Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja 

usvojenim od strane Europske unije („MSFI usvojeni od strane EU“). Računovodstvene politike podudaraju 

se s računovodstvenim načelima Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja usvojenih od strane EU, 

osim u dijelu izračuna očekivanih kreditnih gubitaka za financijsku imovinu po amortiziranom trošku ili kroz 

ostalu sveobuhvatnu dobit te u dijelu prezentacije financijskih izvještaja koji su pripremljeni sukladno 

pravilniku Agencije. Tamo gdje se računovodstvene politike podudaraju s MSFI usvojenim od strane EU, u 

opisu računovodstvenih politika Fonda poziva se na pojedine standarde koji su bili u primjeni na dan 31. 

prosinca 2022. godine.  

Agencija je Pravilnikom o utvrđivanju neto vrijednosti imovine UCITS fondova i cijene udjela udjela u UCITS 

fondu (NN br. 128/17, 114/2018, 124/2019, 2/2020 i 155/22) („Pravilnik“) propisala kako je Fond dužan 

propisati u računovodstvenim politikama načela i osnove za priznavanje, mjerenje te prestanak priznavanja 

imovine i obveza UCITS fonda. Agencija se u Pravilniku poziva na odredbe vezane uz priznavanje i mjerenje 

financijskih instrumenata sukladno MSFI-ju 9 koji se primjenjuje od 1. siječnja 2018. godine, osim ranije 

spomenutih odstupanja vezanih uz izračun očekivanih kreditnih gubitaka. Računovodstvene politike 

objašnjene su u bilješci 3. Financijska izvješća odobrena su od strane Uprave Društva za upravljanje dana 

26. travnja 2023. godine. 

b) Osnova za mjerenje 

Financijska izvješća Fonda pripremljena su na osnovi amortiziranog ili povijesnog troška osim financijske 

imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka koja se mjeri po fer vrijednosti.  

c) Korištenje prosudbi i procjena 

Priprema financijskih izvještaja sukladno računovodstvenoj regulativi primjenjivoj na regulirane otvorene 

investicijske fondove u Republici Hrvatskoj zahtijeva od rukovodstva Društva za upravljanje donošenje 

prosudbi, procjena i pretpostavki koje utječu na primjenu politika i iskazane iznose imovine, obveza, prihoda 

i rashoda. Procjene i povezane pretpostavke temelje se na povijesnom iskustvu i različitim drugim 

čimbenicima za koje se smatra da su razumni u danim uvjetima i uz raspoložive informacije na datum izrade 

financijskih izvještaja, a čiji rezultat čini osnovu za prosuđivanje knjigovodstvene vrijednosti imovine i obveza 

koja nije lako utvrdiva iz drugih izvora. Stvarni rezultati mogu se razlikovati od ovih procjena. 






































































